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Pour 86% des Français, la
pauvreté devrait être au cœur
de la campagne électorale
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Une très grande majorité (86%) des Français pense que la pauvreté devrait être un sujet important de la
campagne électorale. C’est ce qui ressort d’un sondage du Secours Catholique publié en partenariat
avec Viavoice* à l’occasion des élections présidentielle et législatives. Les Français sont interrogés sur
leur perception de la pauvreté et les moyens et solutions à mettre en œuvre pour la faire reculer.
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*Étude réalisée en ligne par l'institut ViaVoice du 9 au 14 janvier 2022 auprès d’un échantillon de 1 500
personnes qui résident en France métropolitaine, échantillon représentatif de la population française
âgée de 18 ans et plus.
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